

Огромный шоколадный фонтан! В этом трехметровом сладком искушении в растопленном виде циркулирует около 200 кг настоящего молочного шоколада. Все желающие полакомиться из этого необычного фонтана получают от музейных работников вафельные палочки, которые можно окунуть в сладкое лакомство.



День шоколада

В июле сладкоежки отмечают собственный праздник – День шоколада. Первыми семнадцать лет назад – 11 июля 1995 года - стали отмечать этот день французы. Сегодня праздник шоколада стал популярным среди любителей сладкого во всём мире.



Всё!



ПРЕЗЕНТАЦИЮ
ПОДГОТОВИЛА
ВОСПИТАТЕЛЬ
НАЗЫРОВА ГУЛИЯ
РАИСОВНА

